



Informativni dokument o naknadama u HRK



Ime pružatelja računa: IMEX BANKA D.D.

Naziv računa: Transakcijski račun

Datum: 01.01.2023.

- Ovaj dokument sadržava informacije o naknadama za korištenje glavnim uslugama povezanim s računom za plaćanje. Omogućit će vam usporedbu tih troškova s troškovima drugih računa.
- Naknade se mogu naplaćivati i za korištenje usluga koje nisu navedene u ovom dokumentu. Potpune informacije dostupne su u *Naknadama u poslovanju s građanstvom*.
- Pojmovnik koji sadržava pojmove upotrijebljene u ovom dokumentu dostupan je besplatno.

Usluga	Naknada
Opće usluge povezane s računom	
Vođenje računa	Vođenje tekućeg računa bez prekoračenja Mjesečna naknada: 12,00 kn Ukupna godišnja naknada: 144,00 kn
	Vođenje tekućeg računa za umirovljenike Mjesečna naknada: 7,00 kn Ukupna godišnja naknada: 84,00 kn
	Vođenje tekućeg računa uz prekoračenje Mjesečna naknada: Bez naknade Ukupna godišnja naknada: Bez naknade
	Vođenje žiro računa Mjesečna naknada: 7,00 kn Ukupna godišnja naknada: 84,00 kn

On-line bankarstvo	Internetsko bankarstvo [IMEXNET] Mjesečna naknada: 10,00 kn Ukupna godišnja naknada: 120,00 kn Mobilno bankarstvo [robna marka] Usluga nije dostupna
Plaćanja (osim karticama)	
Kreditni transfer <i>- nacionalni u kunama</i>	U korist računa fizičkih osoba u Banci – u poslovnici Usluga nije dostupna U korist računa poslovnih subjekata u Banci Internetsko bankarstvo Usluga nije dostupna Mobilno bankarstvo Usluga nije dostupna U korist računa fizičkih i pravnih osoba izvan Banke - gotovinski i bezgotovinski Usluga nije dostupna U korist računa fizičkih i pravnih osoba izvan Banke za umirovljenike s redovnim primanjem - gotovinski i bezgotovinski Usluga nije dostupna Na račun fizičke i pravne osobe izvan Banke Internetsko bankarstvo Usluga nije dostupna Mobilno bankarstvo Usluga nije dostupna
Kreditni transfer <i>- nacionalni i prekogranični u eurima ili u valuti različitoj od eura</i>	U korist računa fizičkih i pravnih osoba izvan Banke – gotovinski i bezgotovinski u EUR (SWIFT i SEPA)- opcija SHA 1,00% iznosa, min 5,00 kn, max. 80,00 kn U korist računa fizičkih i pravnih osoba izvan Banke za umirovljenike s redovnim primanjem - gotovinski i bezgotovinski u EUR, (SWIFT i SEPA) za umirovljenike s redovnim primanjem- opcija SHA 1,00% iznosa, min 3,00 kn, max. 80,00 kn

	Na račun fizičke i pravne osobe izvan Banke u EUR Internetsko bankarstvo	0,25% iznosa, min 2,00 kn, max. 5,00 kn
	Mobilno bankarstvo	Usluga nije dostupna
Kreditni transfer - međunarodni u eurima ili u valuti različitoj od eura	(SWIFT)- opcija SHA,BEN i OUR	1,00% iznosa, min 100,00 kn, max. 1.000,00 kn
	Internetsko i mobilno bankarstvo	Usluga nije dostupna
Priljev iz inozemstva	Obrada naloga iz inozemstva	Bez naknade
Trajni nalog	Ugovaranje trajnog naloga	Bez naknade
	Izvršenje trajnog naloga s eurskih i deviznih računa u korist računa unutar Banke	Bez naknade
	Izvršenje trajnog naloga s eurskih i deviznih računa u korist računa izvan Banke	0,50% iznosa, min 3,00 kn, max. 50,00 kn
Izravno terećenje	Ugovaranje SEPA izravnog terećenja	Bez naknade
	Izvršenje SEPA izravnog terećenja u korist računa u Banci	1,00 kn
	Izvršenje SEPA izravnog terećenja u korist računa izvan Banke	2,00 kn
Kartice i gotov novac		
Izdavanje kreditne kartice	Upisnina/izdavanje	Bez naknade
	Mjesečna članarina	Bez naknade
	Ukupna godišnja članarina	Bez naknade
Podizanje gotovog novca - debitnom karticom na bankomatu	Na bankomatima Banke	Bez naknade
	Na bankomatima drugih banaka u zemlji	2% iznosa, min.12,00 kn
	Na bankomatima stranih banaka u inozemstvu	2% iznosa, min 12,00 kn
Podizanje gotovog novca	Na bankomatima Banke	2,5% iznosa,

<p>- kreditnom karticom na bankomatu</p>		min 30,00 kn
	Na bankomatima drugih banaka u zemlji	2,5% iznosa, min 30,00 kn
	Na bankomatima u inozemstvu	2,5% iznosa, min 30,00 kn
<p>Prekoračenja i povezane usluge</p>		
<p>Prekoračenje</p>	<p>Godišnja kamatna stopa</p>	<p>7,30% fiksna</p>